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Contenu Semaine 10 

Actualités FR
[titre] Grand succès pour le concours photo d’Imerys Brésil

[bookmark: _GoBack]Pour un photographe, il n’y a rien de tel que de saisir l’essence d’un important projet social.

C’est pourquoi Imerys Kaolin Brésil organise, pour la deuxième année consécutive, un concours qui donne l’occasion à des photographes amateurs et professionnels de voir leurs œuvres exposées dans le monde.

Des centaines de participations ont été triées afin de sélectionner les 25 photos finalistes, qui illustrent chacune un aspect différent du projet Casa Imerys – une initiative dont le but est d’aider les populations défavorisées dans les domaines de la scolarisation, de la santé et de la création de revenus.

L’un des nombreux projets soutenus par Casa Imerys est le programme de microcrédit Crescer d’Imerys, qui a prêté main-forte à toutes sortes de personnes, que ce soit un poissonnier local ou une couturière de Barcarena, une municipalité de l’État de Pará où Imerys procède à l’extraction et à la transformation de kaolins, dont l’essentiel est exporté.

Dans le cadre du concours, les photos sont exposées à Belém, au Brésil, ainsi qu’aux États-Unis et en France, parmi d’autres destinations.

Deux heureux gagnants, dont les images incarnent le mieux le projet Expedição Imerys, ont aussi remporté un voyage tous frais payés à l’International Image Festival – Valongo, qui s’est tenu du 4 au 8 octobre 2017 à Santos (État de São Paulo).

Rendez-vous sur le site d’Imerys Kaolin Brésil (www.imerysnopara.com.br) pour voir les 25 photographies sélectionnées. En raison de leur popularité, elles ont aussi été retenues pour figurer sur la carte de vœux d’Imerys en 2017.
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