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Titre : Imerys donne un nouvel élan à sa campagne de lutte contre l’illettrisme

Fort du succès de sa campagne de lutte contre l’illettrisme, Imerys étendra l’année prochaine cette initiative à ses employés, dans onze nouveaux pays. Ils bénéficieront de ce projet éducatif. Cette initiative est le signe que l’entreprise entend renforcer son engagement envers son personnel.

[bookmark: _GoBack]Le Programme Éducation 2017 s’adresse à l’heure actuelle aux employés de 15 pays. Il s’attache à améliorer leurs compétences en lecture, en écriture ainsi qu’en compréhension de la langue, afin de s’assurer que le personnel peut clairement comprendre des consignes écrites et les respecter, ce qui est au cœur des objectifs de la sécurité professionnelle. 

« Des progrès considérables ont été accomplis à travers le monde dans la lutte contre l’illettrisme, mais il reste toutefois des millions de gens qui ne savent ni lire ni écrire. Il existe différents types d’illettrisme dans le monde moderne », souligne Clara Segón, directrice du Programme Éducation du groupe Imerys. 

L’illettrisme fonctionnel, par exemple, concerne les gens qui savent lire et peuvent écrire des phrases simples avec un vocabulaire limité. Ces derniers ne possèdent toutefois pas suffisamment les savoirs de base que sont la lecture et l’écriture pour répondre aux exigences quotidiennes de la vie dans leur société, explique Clara. « C’est pourquoi il est important de lutter contre tous les types d’illettrisme », ajoute-t-elle. 

En 2017, cette initiative s’est portée sur les pays dans lesquels plus de 300 personnes collaborent chez Imerys ; pour 2018, le groupe envisage de déployer des cours d’alphabétisation et de calcul dans les pays où il emploie plus de 100 personnes. 
À échéance 2019, ce programme sera mis en place dans tous les pays dans lesquels le groupe Imerys est implanté. 

Une liste de savoirs basiques que les employés devraient maîtriser a été dressée, des programmes de formation sont en cours d’élaboration et l’information est partagée par le biais de divers supports, et notamment sur le réseau social d’entreprise d’Imerys, Chatter. 
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