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Contenus de la semaine 16 (1 actualité / 1 curation) (FR)

Titre : Nouveau record pour l’édition 2017 du Challenge interne de Développement Durable

Le Challenge DD avait déjà connu un grand succès l’année dernière. L’édition 2017 a établi un nouveau record.
 
Cette année, 118 initiatives se sont qualifiées pour la deuxième phase du concours, contre 114 en 2016.
 
L’objectif de ce challenge, mettre l’accent sur les projets sociaux, écologiques et de gouvernance pilotés par Imerys qui vont au-delà des référentiels internes et réglementaires.
 
« C’est une façon de mesurer l’engagement des collaborateurs d’Imerys dans les pratiques durables. Et de montrer que le phénomène n’est pas limité à certains pays ou à certaines divisions. Tout le monde y participe », explique Clara Segón, directrice du programme Éducation d’Imerys.
 
Les projets gagnants seront annoncés le 7 novembre.
 
Les initiatives récompensées ces dernières années visaient à soutenir les entrepreneurs locaux, à favoriser la scolarisation des enfants et à réhabiliter des terrains autrefois exploités pour l’extraction minière.
 
En 2016, l’Inde a été l’un des pays les mieux représentés avec 32 projets proposés, qui portaient notamment sur la diversité, la scolarisation et les installations sanitaires.
 
Parmi les initiatives les plus populaires, des collaborateurs volontaires de Calderys India à Nagpur avait ainsi fait don de matelas et de réservoirs d’eau à un orphelinat.
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