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Semaine 5

[bookmark: _GoBack]Imerys achète la société minière danoise Damolin 

Imerys a récemment fait l’acquisition de la société minière scandinave Damolin, connue pour son utilisation du moler, un minéral similaire à la diatomite que l’on retrouve essentiellement sur deux îles danoises. 

Damolin a été fondée en 1942 et emploie actuellement 154 personnes. L’entreprise extrait et traite des minéraux pour ensuite les transformer en une multitude de produits, des litières pour chats aux matériaux utilisés comme absorbant d'hydrocarbures et de produits chimiques. 

La plupart des produits de Damolin contiennent du moler, un minéral que l’on retrouve principalement sur l’île de Fur, où l’entreprise a son siège et gère une usine, et sur celle de Mors, où elle en exploite une autre. Damolin dispose de plus de 30 années de réserves de moler. 

« [Des synergies] devraient découler des gains d’efficacité et de l’accélération du développement de nouveaux produits issus de la combinaison du moler et d’autres minéraux d’Imerys. En outre, Damolin est présent sur des canaux de distributionet dans des pays complémentaires de ceux d'Imerys », a dit un porte-parole d’Imerys. 

Imerys a acheté Damolin au fonds d’investissement Erhvervsinvest, qui possédait la société depuis 2010. En 2015, Damolin a généré un chiffre d’affaires de 330 millions de couronnes danoises (44 millions d’euros) grâce aux ventes aux fabricants d’aliments pour animaux, à l’industrie ainsi qu’aux distributeurs et chaînes de détaillants européens.
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